

山东公用热电集团党委实施“红色引擎·筑暖服务”

党建优势转化为高质量发展优势

通讯员 孙虹 荆军兴
记者 晋森

今年以来,山东公用热电集团党委紧紧围绕中心工作和“三个一”重点任务,把党建工作作为加强干部队伍建设、实现工作新突破的切入点,实施“红色引擎·筑暖服务”党委书记抓党建突破项目,推动党建工作与企业发展、民生服务的双融互促,有效将党建工作优势转化为企业高质量发展优势。



共包保服务走访用户130余户,解决问题176项。采暖季结束后,山东公用热电集团党委坚持不停工,服务不停歇,持续改进提升服务水平,组织党员干部开展“服务进社区,党员送温暖”活动,让用户足不出户即可办理供暖服务,打通服务群众的最后一公里。

聚焦“三个维度” 锻造攻坚突破队伍

聚焦“思想淬炼、专业训练、实践锻炼”三个维度,多措并举提升党员干部攻坚突破、服务群众的能力,致力打造全面过硬、攻坚突破的“硬队伍”。思想淬炼铸魂,严格落实“第一议题”制度,深入开展“我来讲党课”、党的二十

大我来读等学习宣贯活动,7月1日前,党委书记开展“第一讲”,各级党员领导干部、“榜样”要带头为基层党员讲党课,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”。专业训练强基,抓实党员干部培训,推进提升干部队伍专业化水平。实践锻炼建功,党员干部下沉一线“亮”底色、“比”本色、“争”成色,在“冬病夏治”、检修技改、老旧小区供热改造、重大工程建设等工作中见行动、做贡献。

山东公用热电集团党委将继续深化党组织书记抓党建突破项目,凝聚党建工作在提升队伍素质、推动重点工作、服务群众方面的向心力、战斗力、执行力,为公司争先进位和高质量发展赋能增效。

构建“三级联动” 赋能重点项目突破

建立“党委统筹协调、支部组织推进、党员先锋示范”的三级联动体系,公司党委制定并调度督导年度重点项目,及时解决项目推进中遇到的困难和问题;党支部全面抓好分解落实,定期开展活动,做到组织高效,推进有力;党员干部亮身份、做表率,在组织活动中当好供暖知识的宣传员、项目攻坚的战斗员、优质服务的示范员。

公司党委制定并下发《山东公用热电集团有限公司开展党员“三亮三比一争当”活动的实施方案》,全面统筹、组织调度所属各基层党组织开展系列活动,党委、支部、党员连点成线,不断激发党建工作的创造力、凝聚力、战斗力,推动活动走深走实,全力保障“主城区双十零投诉小区”等重点工作高效推进,全面提升党员干部为民服务效能。

开展“三项活动” 提升为民服务实效

发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,全年度分阶段、不间断持续开展党员包保、服务进社区、“访民问暖”系列活动,力求在“走访”中摸清供暖实情,在“包保”中解决用户诉求,在“服务”中倾情温暖民心。

在2022-2023采暖季结束前,组织开展“党员包保大走访 倾情服务大提升”活动,采取“一访、二听、三整改”的方式,精准了解用户的所思所盼与问题建议,与用户面对面、心连心沟通交流,做到包保用户全走访,诉求问题全解决。活动



济宁能源金桥煤矿开展“学思想、强党性、重实践、建新功”党性教育活动

继承先辈优良传统,提升党员责任感

本报济宁6月29日讯(通讯员 李红蕾 宋微) 6月21日,济宁能源金桥煤矿党委组织党员、入党积极分子赴莱芜战役纪念馆、房干精神展馆,开展“学思想、强党性、重实践、建新功”党性教育活动。

在莱芜战役纪念馆,通过讲解员的生动讲述和馆内461张图片、297件实物,把党员们带回了那个战火纷飞、惊心动魄的革命年代,全体人员深刻感受到当年莱芜战役的惨烈以及中国共产党英勇歼敌的坚强意志。在英雄纪念碑前,全体党员佩戴党徽,整齐列队,重温了入党誓词,在深切缅怀革命先烈英雄事迹和丰功伟绩的同时,再一次激起了作为一名共产党员的责任感和使命感。

随后,大家前住房干精神展馆,全面了解了房干从落后贫穷到全村就业、共同富裕蜕变的历程。展馆运用模拟场景和陈列物品等多种手法,形象展示了房干“源与流、根与本、魂与魄、形与神”的精神内涵,充分



全体党员重温了入党誓词。

体现了“房干房干贵在实干,艰苦奋斗大干大变”的房干精神。

“通过今天的观摩学习,让我进一步明白了实干的重要意义,真正意志坚定的人从来不会抱怨环境如

何恶劣,只会想尽一切办法完成任务目标。”青年党员王轩在活动现场感慨地说。

此次红色教育活动安排紧凑,内容丰富,形式生动,学习效果明显,大家思想受到洗礼、党性得到锤

炼、心灵受到震撼,大家一致表示,要继承和发扬好革命先辈的光荣传统,不断提高推动企业高质量发展本领、服务群众本领和防范化解风险的能力,为企业实现高质量发展贡献一份力量。

“码”上亮身份 亮出新风尚

本报济宁6月29日讯(通讯员 孙军 肖枫) 济宁能源金桥煤矿通过主动亮出党员“新名片”,接受党组织和群众的监督,不断增强党员的使命感和责任感,进一步推进了党建工作与安全生产深度融合。

“这个党员身份墙弄得真不错,手机扫描党员身份二维码,党员信息立马就出来了。”综采一区小张欣喜地夸赞道。

近日,根据“三亮三比一争当”的活动要求,在党员亮身份的基础上,金桥煤矿设计了党员身份墙,每名党员制作了一人一码,印在公示栏上,所有可公开的党员身份信息都可以在二维码中展示,比如:姓名、联系方式,同时对党员的岗位职责、承诺情况、阶段性工作完成情况进行详细展示和及时更新,让党员立下岗位承诺,促使榜样力量蔚然成风,让党旗红成为奋斗的主旋律。

下一步,金桥煤矿将坚持以“党建引领”为轴心,推动组织融合、服务融合、资源融合,坚持有效释放基层治理区队“大效能”。